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 ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ МАНСАРДНЫХ ОКОН ФАКРО
	Универсальная система монтажа
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Универсальная система монтажа мансардных окон Факро была разработана для того, чтобы облегчить их монтаж независимо от конструкции крыши и типа кровельного покрытия. Эта система позволяет устанавливать окна на обрешетке или на стропилах, а также выбирать глубину установки окон в скате крыши.

	Возможность установки на стропилах или обрешетке
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Особенность универсальной системы монтажа мансардных окон Факро заключается в том, что мы можем использовать однотипные монтажные кронштейны для монтажа на обрешетке, а если их перевернуть - для монтажа на стропилах, в зависимости от целей, выбирая один из трех уровней установки окна в скате крыши.

	Глубина установки окна
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Универсальная система монтажа (монтажные кронштейны и пазы на оконной коробке), а также ассортимент изоляционных окладов Факро позволяют выбирать глубину установки мансардного окна в поверхности крыши. Это улучшает тепло-гидроизоляцию вокруг окна. 


Более глубокая установка окна в скате крыши, на 3 см или на 6 см, также улучшает эстетику крыши, особенно при использовании плоских кровельных покрытий.

	Простота установки на обрешетке 
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Монтаж на обрешетке крыши является более простым, потому что: 

- при установке окна небольшого размера отпадает необходимость подгонять конструкцию крыши; 
- позволяет передвигать окно во время монтажа в бок, чтобы лучше подогнать окно и кровлю.

	Выбор глубины установки окна
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В зависимости от вида кровельного покрытия, архитектурного решения и термоизоляции окна FAKRO можно устанавливать на трех разных уровнях: 
N = 0 cм, 
V = -3 cм, 
J = -6 cм. 

В настоящее стандартной глубиной посадки окон для крыши FAKRO для России является глубина "V" (окно утоплено в кровлю на 30 мм).


